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Mostecká nemocnice má v poliklinice nově vybavenou otorinolaryngologickou ambulanci 

Krajská zdravotní, a. s. – Nemocnice Most, o. z.,  má ve své poliklinice nově vybavenou, vlastní 
otorinolaryngologickou (ORL) ambulanci. ORL ambulance se přestěhovala z dosavadních prostor do 
sousedních, čímž se zvětšila plocha ordinace se zázemím pro personál i pacienty. Umístění ordinace je blíže 
vstupu do polikliniky. Náklady na tuto akci dosáhly 100 000 Kč, které Krajská zdravotní, a. s., hradila 
z vlastních provozních prostředků. 
 
„Jelikož naše ordinace původně sousedila s novými prostory a staré, původní prostory si ponecháme, 
můžeme v budoucnosti využít cestu pacientů k audiometrickému vyšetření, aniž by procházeli novou 
ambulancí kolem dalších vyšetřovaných pacientů,“ popsal nové výhodné uspořádání primář oddělení ORL 
mostecké nemocnice MUDr. Petr Najman. 
 
Ordinace je vybavena novým inventářem, nové stoly, instrumentační ORL stolek, nová kuchyňská linka, židle 
a křesla, to vše přispěje ke zlepšení prostředí pro pacienty i zaměstnance. Došlo i k výměně podlahových 
krytin a samozřejmě je nově vymalováno. „Pacienti jistě ocení to, že ordinace je blíž ke vstupu do polikliniky, 
je pro ně výhodnější průchod na audiometrické vyšetření a v neposlední řadě se zvýšila kultivovanost 
prostředí,“ shrnul přednosti přemístění ordinace MUDr. Petr Najman. 
 
„Jsem rád, že přestěhování a modernizace naší ambulance je také ukázkou efektivního řešení. Za zásadní 
zlepšení ovšem považuji větší průchodnost pro ošetření ORL pacientů, kterou nyní mostecká nemocnice 
umožňuje. Především pacientům má toto zlepšení posloužit,“ řekl Ing. Petr Fiala, generální ředitel Krajské 
zdravotní, a. s. 
 
V roce 2015 prošlo ORL ambulancí mostecké nemocnice 3648 pacientů, jimž lékařští specialisté provedli 
celkem 6689 vyšetření. 
 

Za správnost: Mgr. Ivo Chrástecký, Organizační a tiskové oddělení, tel: 477 114 147, mobil: 734 415 792, 
email: ivo.chrastecky@kzcr.eu  
 

S pozdravem  

Jiří Vondra, tiskový mluvčí, email: jiri.vondra@kzcr.eu 
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